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IZVEŠTAJ O UCEŠCU OSOBA SA INVALIDITETOM NA « BICIKLIJADI 2007 « 
 
 
 

Veliko nam je zadovoljstvo da vas obavestimo o uspešnom ucešcu lica sa 
invaliditetom raznih kategorija invalidnosti ( lica obobolela od decje i cerebralne paralize, 
mentalno nedovoljno razvijena lica, amputirci ...) na ovogodišnjoj Biciklijadi.  Oko 30 lica 
sa invaliditetom je podelilo radost ucešca, u ovoj predivnoj manifestaciji, sa ostalim 
Beogradanima. Posebno je interesantno istaci da su se medu ucesnicima našli i slepi 
biciklisti koji su vozili « tandem « bicikl, kao i naš vrhunski biciklista, sa amputacijama 
obe noge, Dušan Veršic.  

Društvo osoba sa Daunovim sindromom ( zajednice stanovanja ) su i u ovoj 
akciji, kao i u nizu prethodnih imali svoje predstavnike. Na celu kolone, koja je 
krenula ispred opštine Cukarica i vozila do Trga Republike i nazad do Ade, 
prednjacila je svestrana Danijela Jovanovic, koju su uporno sledili : Marinko Šokac, 
Valentina Šamac, i dr. U prijatnom okruženju prelepe Ade Ciganlije svoja prva 
iskustva u vožnji bicikli stekli su i drugi clanovi Društva : Srdan Orlic, Dragan 
Životic,... 

Ovu akciju smo organizovali, uz finansijsku pomoc Skupštine grada – Sekretarijata 
za sport i omladinu i Sekretarijata za socijalnu i decju zaštitu, u cilju popularizacije i 
prezentacije sporta i sportske rekreacije lica sa invaliditetom, imajuci u vidu njihov 
ogroman znacaj u integralnoj rehabilitaciji invalidnih lica. Svi ucesnici su nosili majce sa 
natpisom " I mi želimo da se bavimo sportom " cime smo želeli da uputimo apel široj 
društvenoj javnosti u cilju otklanjanja fizickih i psihickih barijera koje onemogucavaju 
licima sa invaliditetom da se bave sportsko - rekreativnim aktivnostima. Kada kažemo 
fizicke barijere mislimo na arhitektonske barijere koje onemogucavaju pristup licima sa 
invaliditetom sportskim objektima, a kada je rec o psihickim - misli se na predrasude kod 
ljudi koji izbegavaju direktne kontakte na sportskim objektima sa licima sa invaliditetom. 

Nakon ovog apela ocekujemo da cemo probuditi svest šire društvene javnosti i da ce 
lica sa invaliditetom ubuduce moci ravnopravno kao sa ostalim gradanima da koriste 
sportske objekte i da budu finansijski podržani u tome. 
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